

Najčešća pitanja i odgovori

Poziv

za prijavu dvogodišnjih programa usmjerenih smanjenju i prevenciji socijalne isključenosti te socijalnom uključivanju i integraciji socijalno osjetljivih skupina za 2023. i 2024. godinu

1. Da li se na Poziv mogu prijaviti isključivo udruge ili se mogu prijaviti i neprofitne organizacije upisane u registar neprofitnih organizacija i Evidencije vjerskih zajednica u RH.?

ODGOVOR: Prema Uputama za prijavitelje, točki 2.1 Tko može podnijeti prijavu, na Poziv za prijavu dvogodišnjih programa usmjerenih smanjenju i prevenciji socijalne isključenosti te socijalnom uključivanju i integraciji socijalno osjetljivih skupina za 2023. i 2024. godinu, mogu se javiti isključivo udruge koje su upisane u Registar udruga i djeluju najmanje dvije (2) godine (zaključno s danom objave Poziva) u Republici Hrvatskoj.

2. Za prioritarno područje 1. Programi usmjereni smanjenju socijalne isključenosti pripadnika romske zajednice, prema UzP, program mora "pokrivati cijelo područje mjesne nadležnosti jednog od Područnih ureda Hrvatskog zavoda za socijalni rad", gdje nam se javlja nedoumica da li Područni ured Rijeka, kao sjedište Županijske službe Rijeka, treba svojim aktivnostima obuhvatiti i područje npr. Delnica i Crikvenice, gdje također ima Roma, a istovremeno se npr. Crikvenica vodi i kao zaseban područni ured, dok Delnice ne, ili se smatra točnim ako se fokusiramo na korisnike u Rijeci, gdje je svakako nadležan Područni ured Rijeka? Molim Vas za detaljnije tumačenje Područnog ureda Rijeka i koje točno geografsko područje on obuhvaća.

ODGOVOR: Sukladno odredbama Statuta Hrvatskog zavoda za socijalni rad („Narodne novine“, broj 134/22), Županijska služba Primorsko-goranske županije, sa sjedištem u Rijeci obuhvaća područne urede: Opatija, Crikvenica, Krk i Cres – Lošinj.

Nadalje, Pravilnikom o unutarnjem ustroju i sistematizaciji radnih mjesta Hrvatskog zavoda za socijalni rad propisano je da je Županijska služba Primorsko-goranske županije nadležna i za obavljanje poslova Područnog ureda Rijeka, a koji obuhvaća područje gradova: Rijeka, Bakar, Kastav, Kraljevica, Delnice, Čabar i Vrbovsko te općine: Čavle, Jelenje, Klana, Kostrena, Viškovo, Brod Moravice, Fužine, Lokve, Mrkopalj, Ravna Gora i Skrad.